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JdBa COOBITHS Ha3bBIBAIOTCSI COBMECTHBIMH,

€CAH OHH MOTrYT NPOH30HTH OAHOBPEMEHHO
IIPH OAHOM HCXOZ€ 3KCIIEpPHMEHTAa H HECOBMECTHBD
€CAH OHH HE€ MOTYT NIPOHCXOAHTH OAHOBPEMEHHO.

IIpumep: Bpowera moHema. IlosienerHue «epbar uckirouaem
nosisnieHue pewkur. Cobbimust «<nosieuscst 2epb» U «nosi8UNACH
pewKa» - HecoemecmHule.

B mopzosom yeHmpe 08a 00UHAKO8bLX agmomama npooarom
Kogpe. Cobbimue «K KOHUY OHsL Koghe ocmaHemcest 8 060ux
asmomamax» - COBMeCmHable.

CoObITHA A H B Ha3BIBAaIOTCS IIPOTHBOIIOAOKHBIMH,
€CAH OHH HECOBMECTHBEI H OZHO H3 HHX 005s13aTE€ABHO
IIPOHCXOOAHT.

CoObBITHE, IPOTHBOIIOAOXKHOE COOBITHIO A, 000O3HaYaIOT
CHMBOAOM A.

CyMMa BEepOATHOCTEH IIPOTHBOMOAOKHBIX COOBITHH
paBHa 1. P(A)+P(A)=1.



CyMMOH OABYX CAy4YaHHBIX COOBITHH A H
Ha3bIBAa€TCS CAydaHHOe coOnITHE A+B,
COCTOSAIIEE B IIOSIBACHHH COOBITHS A HAH
coOBITHA B HAH cOOBITHA A H B OAHOBpPEMEHHO.

IIpumep:

Cobbimue A — nonaoaHue 8 yesib Npu nepeom eovlcmpeJie,
cobbimue B — nonaodaHue 8 UeJslb npu emopom solcmpeslie.
Toeoa cobbimue C = A + B — cnonadaHue 8 uesib 800buie»,
6€3pa3JlLLLLHO npu Kaxom eslcmpesie.

BeposITHOCTE CYMMBI ABYX HECOBMECMHBLX
COOBITHH paBHA CYMME BEPOSITHOCTEH 3THX
coosrTHH: P(A+B)=P(A)+P(B)

3amemuM, umo ecsiu npu onpeaeneuuu H068020 CO6blmuﬂ,

Mbl ynompebnsaem coro3 «HAH», mo umeem mecmo cymma
HeKxomopbslx cobbimui.



BeposATHOCTHh IIOABAE€HHSA XOTSI ObI OZLHOI'O H3
ABYX COBMECMHbLX COOBITHH paBHA CyMMe
BEPOATHOCTEH 3THX COOBITHH 0€3 BEpPOATHOCTH
HX COBMECTHOI'O IOSABACHHS:

P(A + B) = P(A) + P(B) - P(A-B)



I[Ipou3BeAeHHEM ABYX COOBITHH A H B
Ha3bIBAETCS COOBITHE, COCTOSIIIIEE B
COBMECTHOM (OLHOBPEMEHHOM HAH
IIOCAEAOBATEABHOM) OCYILLECTBAEHHH 000HX
coOnITHH A u B.

IIpumep:

Cobbimue A — 8blnadeHue «opaar» npu nepeom noobpacsvleaHuu

MOHembl, cobbimue B — eblnadeHue «opaa» npu 8Mmopom
noobpacvleaHUU MOHEMbL.

Tozoa cobbimue C = A - B — 08yKkpamHoe gblnadeHue «opaian.

3amemuM, umo ecoiu npu onpeaeneuuu H08020 co6b¢mu5¢,

ynompebébnsiem coro3 «H», mo umeem mecmo npouseedeHue
HeKxomopbslx cobbiMmul.



dBa coOBITHA A H B, aBasaioTcsa
He3a8UCUMbIMU, €CAH BEPOSITHOCTE KaiKIO
u3 Hux (P(A) u P(B)) He 3aBHCHT OT
HACTYIAE€HHS HAH He HACTYIIACHHSI BTOPOTO.

IIpousBeaeHHE ABYX cOoObITHH A u B
obo3Hauvaerca A - B.

BeposITHOCTE COBMECTHOTO IIOSIBA€EHHSA ABYX H
OoAee HE3aBHCHMBIX COOBITHH paBHa
NIPOH3BEAECHHIO BEPOATHOCTEH 3THX COOBITHH:

P(A - B) =P(A) - P(B)



ITpumepulL peweHust 3a0au
C NOMOUW,bI0O Meopem
CJLONCEHUSL U YMHONCEHUSL



/[lee pabpuru 8vinycKarom o0uUHAKO8ble cCmeKaa O/ \“\ \

asmomobunvHolx pap. Ilepsas pabpurxa svinyckaem 45% %35&

samux cmekoJ, emopas — 55%. Ilepeast pabpura
gbinyckaem 3% b6paKosaHHblLX cmeKoa, a emopast — 1%.
Haiioume geposimHocme moz20o, umo CAyuatlHo KYnieHHoe 8
Ma2a3uHe cCmeKJo okarkemest 6paKo8aHHbIM.

PewieHue:

BBeneMm o003HaYeHUd OALI COOBITHIHA:

A1 = {cTeKAO BBIIIYIIIEHO Ha I1epBoi (pabpuke},
A2 = {cTeKAO BBIIIYIIIEHO Ha BTOPOM pabpuke},
B = {cTekao okaxkeTcss OpakKOBaHHBIMY, 0,0
iili= {cTeKAO He OKaKeTCsl OpakKOBaHHBIMY. 3
[To ycAOBHIO 3a/1a4U COCTAaBUM IEPEBO

U HatigéM HeoOXOoMUMble BEPOSTHOCTH.

P(B) =0,45-0,03+0,55-0,01 =0,0135 + 0,0055 = 0,019

Omeem: 0,0109.



Ecnu epoccmeticmep A. uepaem benvimu, mo OH 8bluzpbleaem \“\ "
Yy epoccemeticmepa b. ¢ sepossimHocmotro 0,52. Ecnu A. uepaem 319355
yepHouimu, mo A. gvluepvleaem y b. ¢ geposamrocmuio 0,3.
I'pocemeticmepsl A. u B. ueparom 0ge napmuu, npuuem 80

8mMoOpoU napmuu meHsirom ygem cuzyp. Haiioume

8eposimHoCcmMb mozo, umo A. 8bluepaem oba pasa.

Pewerue:

B03MOKHOCTE BHIUTPATDH IIEPBYIO U BTOPYIO IIAPTUIO HE 3aBUCHIT APYT
OT apyra. BepodaTHOCTBb ITpou3BeeHUS HEe3aBUCHUMbBIX COOBITHUH paBHA
IIpou3BesieHNI0 ux BepodarHocrei: P(A - B) =0,52 - 0,3 = 0,156.

Omeem: 0,156.



Ha sx3ameHe no zeomempuu WKONbHUKY docmaemcsi 0OUH
80NPOC U3 CNUCKA 9K3aMEeHAYUOHHbIX 8onpocos. BepossmHocmo
moz20, umo 5mo 80npoc HaA memy «BnucaHHasi OKPYIKHOCMb», \ .
pasra 0,2. BeposmHOCmMb mo20, UmMo 5moO 80Nnpoc HA memy 320171
dlapannenoepamm»r, pasHa 0,15. Bonpocoe, Komopoble |
O0OHOBPEMEHHO OmHOoCIMesL K Smum 08Yym memam, Hem.

Hailioume seposimHocms moz20, umo HA 3K3aMEHEe UWKOJbHUKY

docmaHemest B0NPOC No 0OHOU U3 IMUX 08YX mem.

PeweHue:

OnpengeArM COOBITHS:

A = {Boripoc Ha TeMy «BrmcanHaa oKpyKHOCTB», P(A)=0,2.

B = {Bompoc Ha temy «ITapaaaeaorpamm»}, P(B)=0,15.

CoObrITHg A 1 B HECOBMECTHBI, TaK KaK I10 YCAOBHUIO B CIIMCKE HET
BOIIPOCOB, OTHOCHAIIUXCA K 3TUM ABYM T€éMaM OLJHOBPEMEHHO.

BeposTHOCTb CYMMBI ABYX HECOBMECTHBIX COOBITHH paBHA CyMMe
BepodTHOCTEM 3Tux cooriTuii: P(A)+P(B)=0,2 + 0,15 = 0,35.

Omeem: 0,35.



No 320197. BeposimHocmb mo2o, 4mo 8 CAYUAUHBLI MOMEHM 320197
gpemeHuU memnepamypa mesia 300p08020 UEe/I08EKA OKAXKEMCECSL HUIKE UeMm
36,8 °C, pasra 0,81. Halioume 8eposimHOCMb mo20, Umo 8 CAYyUaluHbLU
MOMEHM 8pemeHU Y 300p08020 uesiogexa memnepamypa okaxemest 36,8
°C unu evluie

Pewerue:

YKazaHHBbIE COOBITHUS ITPOTUBOIIOAOXKHBI, II0O3TOMY HUCKOMAasl BEPOSITHOCTD
paBHa 1 - 0,81 = 0,19.

Omeem: 0, 19.



IIpu uzzomoeneHuu nodwunHukos ouamempom 67 mm b’ N
8eposlMHOCMb Mo020, umo ouamemp bydem omauuamscst om 320196
3a0aHHo20 meHbwe, uem Ha 0,01 mm, pasHa 0,965. Hatioume

8epOsLMHOCMb MO020, UMO CAYUAUHBLU NOOWUNHUK 6ydem umemso &
ouamemp meHovuie uem 66,99 um unu 6oavwe uem 67,01 mm.

Omeem: 0,035.



B mopzogom yeHmpe dea 00UHAKO8bLX agmomama npooarom &
Koge. BepossmHocmb moz20, Umo K KOHUY OHsL 8 agmomame \
3axoHuumes koge, pasta 0,3. BeposmHocme mozo, umo koge 320172
3aKoHuumest 8 oboux asmomamax, pasHa 0,12. Hatioume \N
8EepPOSIMHOCMb MO020, UMO K KOHYY OHSL KOghe ocmaHemcst 8

oboux aemomamax.

Pewerue:

OnpeneAarM COOBITHS

A = {Kode 3aKOHUYUTCH B [IEPBOM aBTOMATE},

B = {kodpe 3aKOHYHUTCS BO BTOPOM aBTOMATE},

A - B = {Kode 3aKkoHUYNTCSI B 000UX aBTOMAaTax},

A + B = {Kode 3aKOHUYUTCS XOTsI ObI B OJHOM aBTOMATE}.

[To ycaoBuio 3amagyu P(A)=P(B)=0,3 u P(A - B)=0,12

CobpiTua A u B coBMecTHbIE, BEPOATHOCTb CYMMBI IBYX COBMECTHBIX
COOBITHM paBHA CyMME BEPOSITHOCTEM 3TUX COOBITUMN, YMEHBIIIEHHOH
Ha BEPOSITHOCTH UX [IPOU3BEIECHUS:

P(A + B) = P(A) + P(B) - P(A‘-B) =0,3+ 0,3 - 0,12 = 0,48.
CaenmoBaTeABPHO, BEPOSITHOCTDH ITPOTUBOIIOAOKHOTO COOBITHS,
COCTOSIIIETO B TOM, 4UTO KOo(e ocTaHeTcd B 000MX aBTOMaTax, paBHa

1 - 0,48 = 0,52.
Omeem: 0,52.




BuamaoHucm nsimb pas cmpessiem no muuleHsm. BeposmHocmo \“\ \
nonaodaHusl 8 MuuleHb npu ooHom ebvicmpese pasHa 0,8. Hatioume 32017
8eposIMHOCMb MO020, YUMo 6UAMJIOHUCM hep8ble MPU PAa3a NONAJl 8

MUWEHU, a nociedHue 08a pasa npomaxHysacs. Pesynsmam
oKpyaaiume 00 COMbLX.

Pemnenue:
Pe3yabTaT KasKa0ro CA€AYIOIIETO BBICTPEAA HE 3aBUCHUT OT
peapIaAynmx. I1oaToMy cCOOBITHS «IIOTIaA IIPU IIEPBOM BBICTPEAE,
«IIOTIaA IIPU BTOPOM BBICTPEAE» U T.IO. HE3aBUCHMBI.
BeposaTHOCTh KaxkAoro nomnagaHud paBHa 0,8. 3Ha4YUT, BEPOATHOCTD
npomMmaxa paBHa 1 — 0,8 = 0,2.

1 BeICcTpEA: 0,8

2 BeICTpEA : 0,8

3 BrICTpPEA : 0,8

4 BeICcTpEA : 0,2

S BeICTpPEA : 0,2
[To hopMyae YMHOKEHUS BEPOSITHOCTEN HE3aBUCUMBIX COOBITHH,
IIOAy4YaeM, YTO UCKOMAasi BEPOATHOCTH paBHA:

0,8-0,8-0,8-0,2-0,2=0,02048 = 0,02.

Omeem: 0,02.




B mazasure cmosim dga naamexkhbix asmomama. Kaxoviil us R
HUX mookem bbims HeucnpaseH ¢ eeposimHocmeto 0,05 320174
He3asucumo om opyzo2o asmomama. Hatioume seposmrocms

nmoeo, Umo xomsi 6bL 0OUH asmomam UCnpaeseH. N
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Omeem: 0,9975.



ITomeweHue ocgeugaemcest oHapém ¢ 08YMst TAMNAMU. ‘\ %
BepossmHocmb nepezopaHust 0OHOU JlaMNblL 8 meueHue 200a 320175
pasHa 0,3. Hatidume 8eposimHOCMb mMo20, umo 8 meueHue

2o0a xomsi 6bL 00HA /lamMna He nepe2opum. \\x
Pewerue:

HalimeM BEepOSTHOCTH TOTO, UTO IIEPEropsdaT 00e AaMIIbl. OTHU COOBITHS
He3aBUCHMbIE, BEPOSITHOCTD UX IIPOU3BEAEHHUS PaBHO IIPOU3BEAEHUIO
BeposaTHOCTeM 3Tux cobrrtuti: 0,3 - 0,3 = 0,09.

CoObITHE, COCTOSIIEE B TOM, UTO HE IIEPETOPUT XOTd ObI OHA AaMIIa,

IIPOTUBOIIOAOXKHOE. CAEOBATEABHO, ETO BEPOATHOCTD PaBHAa
1-0,09=0,91.

Omeem: 0,91.



BeposmHocmb mMo20, UmMoO HO8blL SAEKMPUUECKUl UATHUK R
npocayskum bonvwe 2ooa, pasHa 0,97. BeposmHocmb moz0, | 320176
Ymo oH npocayxum boavuwie 0syx niem, pasHa 0,89. Hatioume
8EepPOSMHOCMb MO020, UMO OH NPOCAYKUM MeHbwe 08Yx Jiem, N
HO 6ostbwe 200a.

Pewerue:

BBeneMm ob6o3HaYeHUT AT COOBITHI:

A = «qa¥lHUK IIPOCAYKUT OOABIIIE TOa, HO MEHBIIIE ABYX AET»,
B = «qafHUK ITPOCAYKHUT OOABIIIE IBYX A€T», TOTOa

A + B = «(qallHUK IIPOCAYZKHUT OOABIITE Toaay.

CoObITus A u B coBMecTHBIE, BEPOSITHOCTh UX CYMMBI paBHa CYMMe
BEPOSITHOCTEM 3TUX COOBITHH, YMEHBIIIEHHON Ha BEPOITHOCTD UX
IIPOU3BENECHNA.

BepodaTHOCTE ITPOU3BENEHUA 3TUX COOBITUM, COCTOLAIIETO B TOM, UTO
YaWHUK BBIUIET U3 CTPOLd POBHO YEPE3 ABA roga — CTPOro B TOT K€
JIEHDb, 4YaC U CEKYHAY — PaBHAa HYAIO.

Torga: P(A + B) = P(A) + P(B) — P(A‘B) = P(A) + P(B),

OTKYyla, UCIIOAB3yd OJAaHHBIE U3 YCAOBUHL, IIOAYyYAEM

0,97 = P(A) + 0,89.

Torma: P(A) = 0,97 - 0,89 = 0,08. Omeaem. 0) 08.



BeposmHocmb mMo20, UmMoO HO8blL SAEKMPUUECKUl UATHUK R
npocayskum bonvwe 2ooa, pasHa 0,97. BeposmHocmb moz0, | 320176
Ymo oH npocayxum boavuwie 0syx niem, pasHa 0,89. Hatioume
8EepPOSMHOCMb MO020, UMO OH NPOCAYKUM MeHbwe 08Yx Jiem, N
HO 6ostbwe 200a.

Pewerue: (Opyzoti cnocob)
Bynem paccmaTpuBaTh KakK reOMETPUYECKYIO BEPOSATHOCTb.
Cpok cayzk0bI - 100%.
3% 97%
0] lronm 100%

11% 89%
0] 2rona 100%
Hac uHTepecyeT MpoOMeEXKyTOK OT Iofia A0 ABYX AET.
11% - 3% = 8%
8%= 0,08

Omeem: 0,08.



Aepopupma 3aKynaem KYypuHsle aiua 8 08Yyx OOMAUHUX “ 9
xozsiicmeax. 40% suy us nepeoz2o xozsiucmea — siya esvlculetl 320177
Kamezopuu, a u3 emopozo xossstucmea — 20% suuy evicuiell

Kamezopuu. Bcezo evicuuyro kamezopuro nonyuaem 35% suy us

smux 08yx xossticme. Hatioume sepossmHocms moz2o, umo

AUYO0, KYNIeHHOoe Y 35mol azpopupmol, OKar>Kemest u3 nepsozo
xozsucmaea.

Pewenue:
BBeneM 0003Ha4YeHUS AASI COOBITHUH:
A1 = {110 IIOCTYIIUAO M3 IIEPBOTO XO34HUCTBAa},
A2 = {1110 TIOCTYIIUAO U3 BTOPOTO XO34UCTBAa},
H = {ai110 “UMeeT BBICIIYIO KATETOPHUIO;.
O603HaYuM OYKBOM p UCKOMYIO BEPOSTHOCTD
coObITHS A1 U HApHUCyeM IePeBO.
P(HYy=p-0,4+(1—p)-0,2
[To ycaoButo BeandymnHa P(H) pasra 0,35.
0,4p+0,2(1 —p) =0,35
0,2p=0.15
p=0,75

Omeem: O, 75.



Kosboli /IokoH nonadaem 8 myxy Ha cmeHe ¢ geposimHocmuoio 0,9, 320180
ec/lu cmpesisitem u3 npucmpensiHHo20 pesosvgepa. Ecnu /[Dkon cmpesisitem u3
He NPUCMpesitHH020 pegoaib8epa, mo OH nonadaem 8 MYyxy ¢ 8epPoOslMHOCMbIO
0,2. Ha cmone niexxum 10 pegosibeepos, u3 HUX MOoJbKo 4 npucmpesistHHbLe.
Koeboti /I»koH sudum Ha cmeHe Myxy, Hayoauy xeamaem nepaslil
nonaswuiicst pegosibgep u cmpeasiem 8 myxy. Hatioume gaepossmHocms mozo,
ymo /[IDKoH npomaxHémest.

HHEEH

A ¢

U)HW U) ) u’w

| |
Omeem: 0,52.



UmobsL npolimu e caedyruiuil kpyz copesHosaHull, pymobonsroii 320188
KomaHoe HYXHO Habpams xoms bulL 4 ouxa e 08yx uzpax. Ecnu komaroa
gblu2psuleaem, oHa noayuaem 3 ouka, 8 cayuae Huubell — 1 ouko, eciu
npouepoleaem — 0O oukos. Hailioume geposimHoCcmMeb moz20o, Umo KomaHoe
yoacmest 8blimu 8 cedyrowuil Kpyz copesHogaruil. Cuumaime, umo 8
KaxooU uzpe 8eposimHOCmMuU 8blu2pblula U npouzpslila 00OUHAKO8bL U

pasHul 0,4,

_ =T

Omeem: 0,32.



YT00OBI ITOCTYIIUTh B UHCTUTYT Ha CIIEIIMAABHOCTD «/\MHTBUCTHKAY,
abUTypHEeHT NoAXKeH HabpaTh Ha EI'O He meHee 70 6aAA0OB 110 KaXKIOMY
U3 TPEX NIPEAMETOB — MaTEMATHUKA, PYCCKUMN A3bIK U UHOCTPAHHBIHN
A3bIK. YTOOBI ITOCTYIIUTE HAa CIIEIIMaAbHOCTDL «KoMMepIirs», Hy>KHO
HabpaTh He MeHee 70 6aAAOB IT0 KaxKI0My U3 TPEX ITPEIMETOB -
MaTeMaTUuKa, pPyCCKUH 93bIK U 00IlleCTBO3HAHUE. 320199
BeposaTHOCTE TOT0, YTO aOUTYPUEHT 3. IMOAYYUT He MeHee 70 6aaA0OB II0
MaTeMaTuke, paBHa 0,6, 1o pycckomy ga3bIKy — 0,8, 110 MHOCTPaHHOMY
a3bIKy — 0,7 u o obmiecrBo3Hanuio — 0,5.

HaiinuTe BEpOSITHOCTH TOTO, YTO 3. CMOKET ITOCTYIIUTh XOTd ObI HA OIHY
U3 ABYX YIIOMSIHYTBIX CIIEIIAaABHOCTEM.

Pewerue:

B cuAy He3aBUCHUMOCTH COOBITUH, BEPOSITHOCTD YCIIENTHO CAATH 9K3aMe
HbI Ha AMHI'BUCTHUKY: 0,6°0,8:0,7 = 0,336, BEpOITHOCTB YCIIEIITHO CAATh
sK3aMeHbl Ha KomMepiuo: 0,6:0,8:0,5 = 0,24, BepodTHOCTD YCIIEIITHO
COaTh 9K3aM€EHbl U Ha «/\UHTBUCTUKY», U Ha «Kommepiiutor»: 0,6
-0,8:0,7-0,5 = 0,168. YcrnemHag cagada 5K3aMeHOB Ha «/\MHTBUCTUKY» U
Ha «KoMMepIHio» — COOBITUS COBMECTHbBIE, II0O3TOMY BEPOSITHOCTD UX
CYMMBI paBHa CYMMeE BEpPOSITHOCTEN 3TUX COOBITUM, YMEeHBIIIEeHHON Ha
BEPOSITHOCTDH UX IIPOU3BEAECHUS. TeM caMbIM, IIOCTYIIUTh HA OOHY U3
9TUX CIEITUAaAbHOCTEN abUTYypUEHT MOXKeT ¢ BeposiTHocThio 0,336 + 0,24
- 0,168 = 0,408. Omeem: 0,408.




mapenok umerom depexm. Ilpu KoHmposie kauecmea NpPooyKyuu
golsieasiemest 90% degpexmuolx mapesok. OcmasnbHble mapeiaKu
nocmynarom 8 npooaxxy. Hatioume sepossmHocms mozo, umo 320200
CYUAUHO 8blOPAHHASL NPU NOKYNKE mapeiKa He umeem -
Oegpexmos. Pesynemam okpyaiume 00 mblCAUHBLX.

= (|44 + il = + -
J—, i, | | |

Ha ¢abpurxe kepamuueckotili nocyool 20% npouszeeoéHHblX %

—
J

=
\

Omeem: 0,978.



B mazasuHe mpu npooasuya. Karkowlil u3 HUX 3aHSM C »
KaueHmom ¢ eepossmHocmoto 0,3. Hailioume 8eposimHoCcmsb N\

mo20o, Umo 8 CAYUAUHbLU MomeHm epemeHu ece mpu npooasua 320201

3aHsIMbL 00OHOBPEMEHHO (cuumaiime, Umo KJAUeHmMbl 3axX00sim \N
He3asucumo opyz om opyaa,).

Omeem: 0,027.



ITo omswigam nokynameneii Mearn Hearosuu oueHun 320202
Ha0E)KHOCMb 08YX UHMEpHem-mazasuHos. Beposmrocms mozo, umo
HY2KHBLT mosap docmaesm us3 mazasura A, pasHa 0,8. BeposmHocme
moz20, umo smom mosap docmassam us mazasuHa B, pasHa 0,9. Hean
Hearosuu 3axasan mosap cpasy e oboux mazasurax. Cuumasi, umo
UHMepHem-MazasuHsblL pabomarom He3asucumo opyz om dpyea, Hatioume
8EepPOSIMHOCMb MO20, MO HU 00UH MARA3UH He 00CMAsUm mosap.

Pewenrue:

BeposgTHOCTBH TOTO, UTO IIEepPBhIM MarasuH He JOCTaBUT TOBap paBHA
1-0,8=0,2.

BeposgTHOCTH TOTO, YTO BTOPOM MarasuH He JOCTaBUT TOBap paBHa
1-0,9=0,1.

ITOCKOABKY 3TH COOBITUS HE3aBUCUMbBI, BEPOSITHOCTD UX ITPONU3BEAECHUS
(00a MmarasuHa He JOCTaBsT TOBap) paBHA IIPON3BEAEHUIO BEPOSITHOCTEH
aTuxX coowrruii: 0,2 - 0,1 = 0,02.

Omeem: 0,02.



BeposimHocme moeo, umo Ha mecme no 6uosozuu yuauiuticst O. »’ %

gepHo pewum boavwie 11 3adau, pasHa 0,67. BeposimHocmb 320198
moeo, umo O. eepHo pewum 6oavwe 10 3adau, pasHa 0,74.
Haiioume seposimHocmoe mozo, umo O. 8epHO peuluim poeHo &

11 3ao0au.

Pewerue:

PaccMoTpuM COOBITHS:

A = «yyaumiicd pemutT 11 3amau» u

B = «yuammiica penmut 6oabitie 11 3agayr.

x cymmMma — cobbiTue A + B = «yuarmuiica pemut 6oabine 10 3amad.
CoOpnITusa A u B HecoBMeCTHBIE, BEPOATHOCTb UX CYMMBI paBHa CyMMe
BepodTHOCTEM 3Tux cooriTuii: P(A + B) = P(A) + P(B).

Torma, nucrmoap3ys gaHHble 3ana4u, noaydaem: 0,74 = P(A) + 0,67, orkyaa
P(A) = 0,74 - 0,67 = 0,07.

Omeem: 0,07.



U3 patioHHo20 yeHmpa 8 oepesHo exkedHe8HO Xxo0um asmobyc. &
BepossmHocmb moz2o, umo 8 noHeodeslbHUK 8 aemobyce \
oxkarkemcesi meHvuwe 20 naccaxupos, pasHa 0,94, 320203
BepossimHocmb moz2o, umo okaxemecest mMeHbue 15 naccaxupos, \N
pasra 0,56. Hatidume 8eposimHoCmMb mo20, Umo UUC/0

naccaxxupog byoem om 15 oo 19.

Pewenue:

PaccMoTpuM COOBITHS

A = «B aBTOOyCE MeHbIIlIe 15 maccakKupoB» U

B = «B aBT00OyCe OoT 15 mo 19 mmaccakuposb».

x cymma — cobeiTue A + B = «B aBT0OyCce MeHbIlie 20 rmaccaskupoB».
CobbiTnga A 1 B HECOBMECTHbBIE, BEPOSITHOCThL UX CYMMBI paBHa CyMMeE
BEPOSITHOCTEN 3TUX COOBITHH:

P(A + B) = P(A) + P(B).

Torga, ucnoap3ysl gfaHHbIEe 3ama4du, noaydaem: 0,94 = 0,56 + P(B), otkyna
P(B) = 0,94 - 0,56 = 0,38.

Omeem: 0,38.



ITepeo Hauaiom 80eiibo1bHO20 Mamua KanumaHsbl KOMAHO »
msHYym uecmHuolil xXpebuil, umobsL onpedesums, KaxKast U3 \
KoMaHO HauHém uzpy c msuom. Komaroa «Cmamop» no ouepeor 320205
uepaem c komaHoamu «Pomop», «Momop» u «Cmapmepn. \N
Haiioume seposimHocmes mozo, umo «Cmamop» 6ydem

HauUuHamMsb MoJIbKO Nepayro U NOCe0HI00 uUz2pbl.

Pewenue:

1cooco6: Komanaa «CtaTop» HAUUHAET UTPY C MIUIOM 0003HAYUUM «+»,
Ha4YHWHAaEeT UTPy Apyrad KoMaHa 0003HaYUM «-».

«CTaTop» UrpaeT Cc TpeMd KoMaHAaMUu. Bo3MokKHbIe KOMOUHAIIUH:

(++4); (++-); (F=4); (+4); (+=); (-4); (++-); (=)

Bcero 8 BapuaHTOB. baaronpudaTHbeIX - 1.

P(A)=1/8= 0,125

2 coocob:

TpebyeTcd HaTH BEPOATHOCTDH ITPOU3BEAEHUS TPeX coObITH: «CTaTop»
Ha4YUHAaET IIEPBYIO UTPY, HE HAYUHAET BTOPYIO UTPY, HAYUHAET TPETHIO
Urpy. BepodaTHOCTE IMpon3BeaecHUSa HE3aBUCUMbBIX COOBITUM paBHA
IIPOU3BENEHHUIO BEPOSITHOCTEN 3THUX COOBITHM. BeposaTHOCTH KaxKa0ro u3
Hux paBHa 0,5, otrkyaga Haxoaum: 0,5:0,5:0,5 = 0,125.

Omeem: 0,125.




B BoawebHotli cmpaHe bbleaem 08a muna no2o0sl: Xopoulas U \
omauUHasl, NPUUém no2o00a, YycmaHo8UBULUCL YMPOM, OEpPIKUMCSL \ \
Heu3MeHHOU 8ecb OeHb. H3gecmHo, umo c geposimHocmoio 0,8 320206
nozooa zaempa 6ydem maroil ke, Kax u ce2o0Hst. Ce2o0Hst 3 Ui,
nozooa e BosiuwebHoll cmpaHe xopowiast. Hatioume geposimHocmo

mozo, umo 6 uross1 8 BoawebHoii cmparHe 6yoem omauuHast no200a.

Pewerue:

3 uroad, roroga B BoaniebHoit cTrpaHe xoporias. [ag moroasl Ha 4, S U 6
nioAsd ecTb 4 BapuaHTa: XX0O, XO0, OXO0, 00O (3omecs X — xoporirad, O
— OTAWYHad noroga). HalimemM BEpOITHOCTH HACTYIIAECHUS TAaKOU
IIOTObI:

P(3 4 5 6)

P(X X X O) = 0,8:0,8:0,2 = 0,128;

P(X X O O) = 0,8:0,2:0,8 = 0,128;

P(X O X O) = 0,2:0,2:0,2 = 0,008;

P(X O O O) =0,2:0,8-0,8 = 0,128.

YKa3zaHHBbIE COOBITHUS HECOBMECTHBIE, BEPOSITHOCTh UX CYMBbI paBHAa
CYMMeE BEPOATHOCTEN 3THUX COOBITHIMA:

P(XXXO) + P(XXOO0) + P(XOXO) + P(XOO0Q) =

=0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 = 0,392. Omeem.. 0}392.




BeposamHocms mozo, umo 6amapetixka b6paxosarHast, pasHa 0,06. b\ 3
Ilokynamene 8 mazasuHe 8blbupaem CAYyualiHyro YynakoerKy, 8 320210
Komopoil 0ge makrKux bamapetiku. Hatioume 8eposimHoCms moac,

ymo obe 6amapeilrcu oKax>xymecst ucnpasHolmMu. &
)
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Omeem: 0,8836.



Asmomamuueckas AuHUsl uzzomasaueaem bamapeiiku. BeposmHocmo
moeo, umo zomosgast bamapetika HeucnpasgHa, pasHa 0,02. Ileped
ynaxoskoil Kkaxoast bamapeiika npoxooum cucmemy KOHMpPOsl.
BeposmHocms mozo, umo cucmema 3abpaxKyem HeucnpasHyro 320211
6amapetixy, pasva 0,99. BeposmHocms moz20, umo cucmema no ouubke
3abpaxyem ucnpagHyro bamapetiky, pasra 0,01. Haiioume
8epPOsIMHOCMb MO020, UMO CAYUAUHO 8blOpaHHAs U3 ynakosKku bamapetixa
6yoem 3abparxosaHa.

Pewerue:

Curtyanusi, Ipu KoTopou baTapeiika 0ymeT 3abpakoBaHa, MOXKET
CAOKHUTBCSI B Pe3yAbTaTe COOBITUM:

A = «baTapelika JeHCTBUTEABRHO HEUCIIPAaBHA U 3abpaKkoBaHa
CIIPaBEAAUBO» UAU

B = «baTapeiika uciipaBHAa, HO [0 OIITHMOKe 3a0paKkoBaHav.

OTO HECOBMECTHBIE COOBITUSI, BEPOSITHOCTH UX CYMMbI PpaBHa CyMMeE

BepodTHOCTEeH 3TU coObrTuii. UMmeem:
P(A+B)=P(A)+P(B)=0,02-0,99+0,98-0,01=0,0198+0,098=0,0296.

Omeem: 0,0296.



Ha pucytke uzobparkér nabupurm. Ilayk 3anonsaem 8 &\
nabupuHm 8 moukxe «Bxood». PazeepHymubcst u noazmu Has3aod nayk \
He MooKem, N09MOMY HA KAXKOOM pa3gemesieHUU NayK 320212
gblbupaem oOuH u3 nymeil, N0 Komopomy euié He noas. Cuumas, N\ ]
umo 8vlbop dabHellule20 NYmu YUCmo CAyUaliHslil, onpedeaume,
C KaKol eeposimHOCMbl0 nayKk npuoém K avlxody D.

Brxoa D Brxoa D

! | f 1
Brxoa B Brixoa A Brxoa B ’) ') Buixog A

Bxoa * Bxoa * f) r)

Brxoa C Brxoa C

-
U’ V U, v\ ' | V
Omeem: 0,0625.




Cmpesok cmpensiem no muuwieHu oOuH pas. B cayuae npomaxa 501061
cmpenok deslaem 8mopoil 8blcmpest no moil Xke muuieHu. Beposmrocmo
nonacme 8 MuweHsb npu 00Hom svlcmpene pasHa 0,7. Hatioume saeposim
HOCMb Mo020, Umo MuueHsb bydem nopaxeHa (nubo nepsovim, 1UbO MO
pblm 8blcmpesiom).

Pewenrue:

[IycTb A — coOBITHE, COCTOSAIIEE B TOM, YTO MUIIIEHDb [TOpaskeHa CTPEA
KOM C IIepBOTO BbICTpeaa, B — cobrITHE, CcOCTOsIIIEE B TOM, YTO MHUIIIEHD
IIopakeHa Cco BTOPOTO BeICTpesa. BepoaTHocTs cobbiTud A paBHa P(A) =
0,7. CobbrTre B HacTymaeT, eCAu, CTPeEAss IIEPBBIN pa3, CTPEAOK IIPO
MaxHYACHd, a CTPeAsis BTOPOH pa3, mornaas. 9ToO HE3aBUCHUMBbIE COOBITHS,
UX BEPOSITHOCTH paBHAa IIPOU3BEAEHUIO BEPOSITHOCTEN 3TUX COOBITUM:
P(B) = 0,3:0,7 = 0,21. CobbrTuss A 1 B HecoBMeCTHbIE, BEPOSITHOCTD UX
CYMMBbI paBHa CYMME€ BEPOSITHOCTEN 3TUX COOBITHUH:

P(A + B) = P(A) + P(B) = 0,7 + 0,21 = 0,91.
Omeem: 0,91.



IIpu apmunnepuiickoii cmpenasbe asmomamuueckas cucmema 320187
Odesiaem svlcmpen no yeau. Ecau yeno He yHuumoskeHa, mo cucmema
destaem noemopHbsLil 8blcmpes. Boicmpensl noemopsitomest 00 mex nop,
noxa ueslo He byodem yHuumoxxeHa. BeposmHocms yHUUMOIKEHUS
HeKomopou ueau npu nepgom goicmpesne pasHa 0,4, a npu Kaxoom
nocneoyruwem — 0,6. CKonbKo 8bicmpesios nompebyemcest 0151 moao,
yumobsbL 8eposimHOCMb YHUUMOIKeHUs yeau bovlnia He meHee 0,987

N
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Omeem.: 5.



IIpu apmunnepuiickoii cmpenasbe asmomamuueckas cucmema 320187
Odesiaem svlcmpen no yeau. Ecau yeno He yHuumoskeHa, mo cucmema
destaem noemopHbsLil 8blcmpes. Boicmpensl noemopsitomest 00 mex nop,
noxa ueslo He byodem yHuumoxxeHa. BeposmHocms yHUUMOIKEHUS
HeKomopou ueau npu nepgom goicmpesne pasHa 0,4, a npu Kaxoom
nocneoyruwem — 0,6. CKonbKo 8bicmpesios nompebyemcest 0151 moao,
yumobsbL 8eposimHOCMb YHUUMOIKeHUs yeau bovlnia He meHee 0,987

Q pyecoe peweHue.

MozkHO peniaTh 3aa4y «I10 AeUCTBUSIM», BBIYHUCASIS BEPOATHOCTD yIIE
AETB IIOCAE PAa IIOCAEAOBATEABHBIX [TPOMAaXOB:

P(1) = 0,6.

P(2) = P(1):0,4 = 0,24.
P(3) = P(2):0,4 = 0,096.
P(4) = P(3):0,4 = 0,0384;

P(5) = P(4):0,4 = 0,01536.
[TocaeagHuaa BepodTHOCTE MeHbIIe 0,02, T03TOMY JOCTATOYHO IISITU BbI
CTPEAOB I10 MHIIIEHU.

Omeem.: 5.



BceMm manupeHTaM C IIOA03PEHHUEM Ha TellaTUT OEAAI0T aHAAU3 KPOBH.
EcAn aHaAn3 BBIIBASIET TelIaTUT, TO PE3YABTAT aHaAH3a

HA3BIBAETCSH ITOAOKHUTEABHBIM. ¥ OOABHBIX TeIIATUTOM IIAIIHEHTOR

aHaAU3 JAéT MOAOKHUTEABHBIN pesyabpTaT ¢ BepoaTHocthio 0,9. 320207
Ecan nartueHT He O0A€H TernaTUuTOM, TO aHAAN3 MOKET OaTh AOXKHBIU
IIOAOKUTEABHBIN pe3yAbTaT ¢ BeposaTHOCThIO 0,01. MU3BecTHO, 4TO 5%
IMAIlUEeHTOB, IIOCTYIIAIOIIUX C MTOM03PEHUEM Ha IellaTUT, JeHCTBUTEABHO
OOABHBI TermaTUToOM. Hatimure BEpOSTHOCTD TOTO, YTO PE3YABTAT aHAAHU3A
y TIaIfueHTa, ITOCTYIIUBIIET0 B KAUMHUKY C IIOJ03PEHHUEM Ha T'ellaTUuT,
OyaeT IMOAOXKHUTEABHBIM.

Pewerue:

AHaau3 naleHTa MOXKET OBITh ITIOAOXKHUTEABHBIM I10 ABYM IIPpHUYHUHAM:
A) manieHT 60A€eT TernaTUTOM, €r0 aHAaANU3 BEPEH;

B) mamueHT He 60A€ET renaTuToOM, ero aHAAU3 AOKEH.

OT0 HECOBMECTHBIE COOBITHSI, BEPOATHOCTDh UX CYMMbI paBHa CYMMe
BEPOSATHOCTEM 3TUX COObITUM. UMeeMm:

P(A)=0,9 - 0,05=0,045

P(B)=0,01 - 0,95=0,0095

P(A+B)=P(A)+P(B)=0,045+0,0095=0,0545.

Omeem: 0,0545.



B kapmare y Ilemu 6bL10 2 mMoHemsl no 5 pybaeil u 4 mMoHemsL no \
10 pybaneti. Ilems, He 21505, nepesiosKusl KaKue-mo 3 MOHemul ¢ 500998
Opyeoil kapmaH. Hatidume eepossmHocms moz20, 4mo

namupybiegvle MOHemMblL 1lexkam meneps 8 Pa3HblLX KaAPMAHAX. N

Pewenrue:
YT0o0BI IATUPYOAEBBIE MOHETBI OKA3aAUCh B Pa3HbIX KapMaHax, [lets
JOAYKEH B34Th U3 KapMaHa OHY HNATUPYOAEBYIO U IBE AECITUPYOAEBBIE
MOHETBI. 9TO MOXKHO CAeAaThb TpeMsd criocobamu: S5, 10, 10; 10, 5, 10 uau
10, 10, 5. 9Tu CcoOBITUSA HECOBMECTHBIE, BEPOSITHOCTh UX CYMMBbI paBHAa
CYMME BEpPOSITHOCTEM 3TUX COObITHUM: 2 4 3 4 2 3 4 3 2

Ll' (W}

Apyroe paccyxkiaeHHE.
BepodaTHOCTE TOro, 4TO IleTda B3sA NATUPYOAEBYIO MOHETY, 3aTeM

leCATUPYDAEBYIO, U 3aTEM €IIE ONHY AECATUPYOAEBYIO (B YKA3aHHOM
rmopgaake) papga 2 4 4 1

[Tockoabky IleTs Mmor gocTaTh NATUPYOAEBYIO MOHETY HE TOABKO IIEPBOH,
HO U BTOPOH HAU TPeThel, BEPOATHOCTH AOCTATh HAOOp M3 OmMHOHU
IATUPYOAEBOU U ABYX AECATUPYOAEBBIX MOHET B 3 pas3a boabliie. Tem

caMbIM, oHa paBHa 0,6.
Omeem: 0, 6.



B kapmare y Ilemu 6bL10 4 mMoHemsl no pybaro u 2 MoHemowL no

AN
osa pybas. [lemsi, He 2n151051, nepesloXKusl kaKue-mo 3 MoHemol 8 500999
Opyeoil kapmaH. Hatlioume eeposmHocms mozo, umo obe
o8yxpybésvlie MoHembl s1exKam 8 00OHOM KApMAHe. ﬂ

Pewenue:

[IByxXpybaeBbl€ MOHETBI MOTYT A€XKaTh B OJTHOM KapMaHe, ecAau [leTda
IIEPEAOKUA B APYTro¥ KapMaH TPHU U3 YETbIPEX PyOAEBBIX MOHET (a
ABYXpPyOA€BbIE HE MTIEPEKAAIBIBAA), UAU €CAU IIEPEAOKUA B APYTOM
KapMaH ob0e OByXpyOA€BbIE MOHETHI U OJHY PYOAEBYIO OTHUM U3 TPEX
criocoboB: 1, 2, 2; 2,1, 2; 2, 2, 1. 9TH coObITUS HECOBMECTHDIE,
BEPOSTHOCTb UX CYMMBbI paBHa CyMMe BEPOSITHOCTEN 3THUX COOBITHH:

4 3 2 4 21 2 4 1 2 1 4
-+

Omeem: 0,4.
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